10S-BRE 2\ CUHEHERIN= 2N

BEREREYYYY (OYJZ O-T3)

~ Y A
O T2 SO—IW LR
- oA r— N ~ >
DERZEIEI VU VY,
¢ DI P UVIEFERFELOY I X FO—I DX
ESEI[:A
O HER MVIBEICKDIVINI NIV U VI ER,
o O REmERTERE. HRU. BRLD251TZ
AE.
o TR BEDEE. Oy RERSDNBRFESEIC
B Z MBIV RIS G,
o F—5— XA RRTEERL ZBXIN.

PP
1% b HETAFOY K
i E= BER - 24 v F Y b
U A4 RE(m) $32+ 440+ 450+ 463+ $80° 4100
f& ! P & ® =R
& A TE (femTda)
& A E hH & $32:0.1~1MPa 440~ 4100 : 0.05~1MPa
& B & B & $32. $40:30~500mm/s  ¢50~ ¢ 100 : 30~300mn/s
ifid E 5 1.5MPa

2R : —10~+70C (BL. HiEr =2 &)
& BB E ® @ * :

X4y Fty b:0~+60C (BL. FiEh &2 &)

7 v voa B WElY Y>3 >Ny R

n L A JIS 6H/6g

ZhO-IESOHEE 100Z hE— 2T T3 Omn

1012 hE— 2L S mn

* ¥ i M

SD(®AW) - ST(@&EZ v 7ft) *LA-LB-FA-FB-CA-CB-TA-TB

oy K% fa U

St

HRU - HLL

B b B & CBAE7Z4 v b TA-TBA7 S5 v b

BEZ hO— I REEE

BT D mm
OPZ ZhO—% B0l
WE | 5 | 10|15 |20 | 25|30 | 35|40 | 45 |50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 | 100|125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 4%
$32 ojojlojojoj]OojOj]OjJOJOJlOlO|lO]O]O]O]O|lO|O|—=|—10
$40 ojojlojojojojOojOjOJlOlOlO|lOJO]O]O]O|lO|O|—=|—|0
$50 -|OoOj]O0j]O|O|j]Oj]OJO|]O]J]OJ]O|OJ]OJO|lO]J]OJO|O|O|—|—1]0
463 -|O0Oj]O0Oj]O|O|]O]J]OJO|]O|JOJ]O|OJ]OJ]O|lO]J]OJ]O|lO]JOlO|O]|O0O
480 1000|000 ]O]O]|O]O]O0O]O0OIO0OIO0OIO]O]O]O]O|0]|0O
4100 -0 00|00 ]O]O]O]|O]O]O|]OlOIOIO]O]O]O]O|0O0]|0O
SHEX FO—URFR BAT
) > AR (nm) 2 hO—7RFR
$32+ 440+ $50 300
$63+ 480+ $100 400

® FEEX hO—VRRALULEDZ hO— 7 EHL S BHER. FIEIHERH SV,

BREIEVV VY (OVIZ bO—-THIE)

EmiER

R%EER? —@ L ] @ { o
\EsrOvR
10S-6RE
ZMyFvh —@ @ o o @ o
BEX B g
EAEE MEEE
Nz b sT ZhO=% XH£E b )
(o) i1 FA 1| 2w Eétﬁ;
00stlT 1ot | R LA 8 FB | CA | OB TR TB () (e
$32 180 | 202 | 4.1 % 84 | 210 | 145 | 165 | 310 | 280 | 160 | 270 | 43
$40 275 49 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220 | 740 | 690 | 160 | 270 | 43
$50 454 74 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380 | 950 | 880 | 210 | 340 | 74
$63 657 86 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505 | 1325 | 1255 | 210 | 340 | 74
$80 1248 138 | 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 | 2250 | 2100 | 620 | 870 | 162
4100 1988 189 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 | 3140 | 2920 | 1240 | 1470 | 291
A v FINEESE BT g
A Ay FINEER
(nm) PD - PEF ZD136C-T
$32
$40
$50 A5
463 B:35 25
$80
$100

o XA yFIEHEED1. EI—FRETY, (1:1m 3:3m)

YUVHER (=BFHEE+ (YUYFZA O—omxZ SO—2 1mHblh DINEEE) +ZEEEES+

Ov REHBRUHE+ (A v FINEEEX 21 v FHE)

SHEH| RAvFEy b YUVIRREG40m - A RO—2100mm - LB - $1a Utk - PD12L1 R« w F2{E(T

275+ (4.9x100) +100+43+ (15x2) =938 (g)

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



10S-BRE 2\ CUHEHERIN= 2N

10S—6RE

BEREREYYYY (OYJZ O-T3)

e XHVH—R

THSEEL [EZ59)

(BAR, @ms v 711)
(EERAE T— M)
(E5ET— M)
(Ov AT SV IRE)
Ny RAIT SV UR)
1)

(VVERR) EVft
(Ov RIS ZF V)
(Ov RIS ZA V)

SFrEEIAA

o I SD (BAR) [l ¥y TMIHiEENT
WEBADT. HFZEREISNE A THE
BN ORFDHZEFRINDEGF. ST (AEHS
wIY) ZFERUTIEE W,

YUV FARE (mm)

[i] B PRGN

SZHER

TSyt
SISz . CBR. TARZ, TCHE

TsEHEE (T4
&) GinEERFRBRUEATY .
A1yFHEQN,2)

A YFELS
&) BERAA Y FICDOVTE, X1y F—ERKD
TEELEEL,
QA1 Yy FREFBDER
o 2A v F(FI UV FAKFICHMITFIC
FEEXWUET,

=]

SRR (RERISHEEA)
HBRUER

4 YUrFZRO—2 ()

(BAFH)

(BAT, mEsy 711)

(NYREIDS VY

=l =3

(BER7IET— M)

(@757 —NE)

(P4A7)

-1

(ULERFE)

-~

(OWRBAINS =4 H)

) (NYRRINS ZAF V)

L

BREIEVV VY (OVIZ bO—-THIE)

AAyF—HER
B8 XM v FEs BREEHE BFRERSEE | REDE RINAT fERRAR 1-FRS | 9%
PD12L1 DC:2.5~40mA £L 02me2tsiEg26 | 1M
PD12L3 AC:2.5~20mA a- FHEABREL 3m
PD11L1 DC:5~40mA RIS F— K |02mezissiEgos | M
B Y K%
g PD11L3 G2y AC:5~20mA L (ONBEAAT) |- REABEL 3m -
AC110V
" PD32L1 DC:2.5~40mA £L 02me2tsiEg26 | 1M
PD32L3 AC:2.5~20mA a- FEABHL 3m
PD31L1 DC:5~40mA RAAAA—F |02me2iiiEgos | M
PD31L3 AC:5~20mA (ONBFRAT) |2~ REABHEL 3m
PDIALY | [ cqo~osy 5 20mA B | BEITA—F oomaisi@gos | 1M
PD14L3 (ONBFAAT)  |3— FEBIHL 3m
PD13L1 DC2BVILT 04 —d0mA sy | ERLAA K [orsmeatsiEgas] 1M
PD13L3 : (ONBFRRAT) | 2~ READHL 3m -
)
£ PE4LI G028V 5 20mA By | EXLLA K [omezisEges | M
= PE34L3 (ONBF#AT)  |3— FEHTHL 3m
PE33L1 DC2BVILT 04—d0mA By | ERLAA K [orsmeansiEgas] M
PE33LS : (ONBESRAT)  |2— REHBHL 3m
LA A — K | 05m255HE 66 {58
_ o~ ~ 3
ZD136C-T|  DC10~28V 5~50mA &) ITAAD) | Dok LA L Smo | mm

E) o REMMPELELDRA v FCHENT. FEERE (U U—FH) ZEAT HIBE(F. A FEFICREDEE (SK-100) ZRFF T REL,

0 ZRA wFDEURWNCDOVTIE, ERDAA v FHFMZ LTS

LPIN:E)iA

PD-PEF,ZA v F

SFEBEER

10S-6RE 1002 A—Z7 LT

300
250 [H£10

15[

200

(N)150

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
ZhE—7 (mm)

Fidr L2,

o fMi3aHE5E A
ZDBRA Y F

10S-6RE 101 XhA—V LI E

90
100

80

70

60

[¢80]
50
™ N

40 N

L I~
30 (¢63]

N T~
20 [~ 50t

&
=5

~l | T

© g40] ~ [ T

— 1
\\~

0
100 125 150 175 200 225 250 275 300
ZE—7 (mm)

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



10S-BRE &\ CMmMIHIEN— 2

SD

‘\E RO Y RRER, B

10S-—6RE K o A o st

BE{YT  mm

10S-6RE SD [A&| N [RbO—7]

10S-6RE/TAS6RE[RNE] #RIftTE £ T,

CAD/DATA

B3 mm

BREIEVV VY (OVIZ bO—-THIE)

ST

EERA Oy R ASER, B (EES v 7
10S-6RE ST [AE]| N [R+bO—-7]

e 100stATF

e 101stUE

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[AE| RtTEET,

KKZRHA Y 2-EE PL
EB
EA MM n e
E/2|
{ —miED
é?*
TV
4-FBE Y
E 2X4-FGEEJ ) ZYBT WF LL+ZX hO—%
&R
w2
A BT D E EA EB EC EH ER FB FG
PR
$32 13 5.4 14 45 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55 $9
¢ 40 13 5.4 14 52 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5 $55 $9
¢ 50 15 8 17 [e4 71 7 19 Rc1/4 R42.5 $6.6 ¢ 11
¢ 63 15 10.5 17 077 84 7 19 Rc1/4 R51 $9 $14
¢80 21 135 22 [Jos 104 6 25 Rc3/8 R65 ¢ 11 $17.5
¢ 100 27 135 27 117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78 ¢ 11 $17.5
= KK = MM FL TV WF Y
e 100stl T | 101stilE 100stlF | 101sthlE
$32 M8X1.25 38 435 ¢ 16 8 34 7 11
¢ 40 M8X1.25 445 $16 11.5 [J40 7 11.5
¢ 50 M10X1.5 455 $20 12 [150 8 12
463 M10X1.5 51 420 14.5 [le0 8 14.5
480 M16X2 58.5 425 16.5 077 10 16.5
¢ 100 M20X2.5 68 ¢ 30 21 [Jo4 12 21

EC KK A EC KK A ﬁ 2-EE __PL
, T T
EB EB
EA EA MMI I ——————
E/2| E/2
Z@ED
2X4—-FGEEJ 1) &Y BT
E7 UK 2X4-DD
2X4-DDZ BB #YBB WF_| LL+ZbA—%
TR
iLs
) A BB BT D DD E EA EB EC EE ER
A
$32 13 12 5.4 14 MBX 1 145 495 45 15 Re1/8 R30
$40 13 12 5.4 14 MBX 1 52 57 5 175 Rci/8 R34.5
450 15 14 8 17 M8X1.25 64 71 7 19 Rei/4 R42.5
463 15 18 105 17 M10X1.5 077 84 7 19 Rei/4 R51
480 21 22 135 22 M12X1.75 o8 104 6 25 Rc3/8 R65
$100 | 27 22 135 27 M12X1.75 117 1235 6.5 25 Re3/8 R78
e LL PL
e FG KK MM TV | WF \%
E e’ 100std T | 101stl b 100stl T | 101stlk
$32 $9 M8X1.25 38 435 $16 8 1 (34 7 | 11
$40 $9 M8X1.25 445 $16 1.5 40 7 | 115
450 $11 M10X1.5 455 $20 12 50 8 | 12
$63 $14 M10X1.5 51 $20 14.5 60 8 | 145
480 $175 | Mi6X2 58.5 $25 16.5 077 | 10 | 165
$100 | ¢17.5 | M20X25 68 $30 21 o4 | 12 | 21

10S—6RE
=

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



10S-—6RE F oA R wom  BRESEYUVS (OVYZ FO-IHE)

10S—-6RE

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6RE/TASBRE[AE| IRHTXET, 10S-6RE/TAS6RE[AE] RMTEET,

N mmwRDy &R WEREET— M WEA DY AR, S T — MY —_—
2 10S-BRE LA [AW#&|N [RbO—7F] 10S-6RE LB [RE| N [ZrO—7] 2
~ ~
I I
2 2
= =

o £ ZB+Z hO—7 ZA+Z hO—% J;
EJ <
3 E WF LL+Z hO—% XA+Z hO—o 3
£ EC KKEHA YP.  2-EE zp £ WF LL+Z rO—% 4
L o KKEHA  Z@EiED YP, 2-EE ZP —_
o L S (@)
© i @ (0]
wn EB ; (0))
O EB s ny)
— EA| - . MM — ] m

4_SB AE . — — MM . S ——
LH —_—————————— }»
0 — n—J AH —_—
| ‘ — D o L &) ) ?
ST [ } i 1
BC SY. SuU SuU SY BB AT
‘ ‘ | | .
TU SS+X hO—7 T 4-sB AO ‘ AU AU AO
| us | XW+ZX hO—7 UA SA+Z hO—2
iER iR
Eoic LL iS5 LL
A |BB|BC| D £ EA | EB| EC EE ER KK LH MM SB A | AE AH |AO|AT|AU|BC| D | E |EB| EC EE ER KK MM
NN 100st(T | 101stElE R 100t | 101stEl L
$32 13| 4 4 |14 | 45| 555 45|15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 | 28.5 38 435 $16 | 6.6 32 13| 55.5|285 713215 | 4 | 14| 45|45 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 38 435 ¢ 16
¢ 40 13| 4 4 |14 | 52| 635 |5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 | 32.5 445 $16 | $6.6 ¢ 40 13| 63.5|325 713215 | 4 [14| 52 |5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 445 ¢ 16
$50 15| 5 5 |17 | 64| 77 7 19 Rc1/4 | R42.,5 | M10X1.5 | 38 455 $20 | ¢9 ¢ 50 15| 77 38 913218 | 5 |17| 64 |7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5 455 620
$63 15| 6 6 |17 77| 90 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 | 44.5 51 $20 | 411 $ 63 15| 90 44511 (32|20 | 6 |17 | 77 |7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 51 $20
480 21| 7 8 |22 | 98| 1135 |6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 58.5 $25 | ¢14 480 21|1135|585| 14 45|25 | 8 |22| 98 |6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 $25
¢ 100 27| 7 8 |27 117 | 132 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 | 67 68 $30 | ¢14 ¢ 100 27 | 132 67 14 |45 25| 8 |27 | 117 |65 |25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 68 ¢ 30
e ss XW 7B zP £ SA XA o ZA zP
ST| SU | SY | TU | US |WF YP SB |TR| UA | W Y
w2 87 100sthlT | 101sthLE 100stilT | 101stilE 100t | 101stELE | 100stELT | 101sthlE w2 2877 100stUT | 101sthLE 100stAF | 101stBlE 100stElT | 101stilE | 100stElT | 101stElE
$32 19.4 249 |32| 65(|125| 65| 78| 7 35.7 41.2 11 52.2 57.7 8 11 $32 68 735 $6.6 |34 | 45 7 60 65.5 11 67 72.5 8 11
$40 259 32| 65(125| 73| 87| 7 422 11.5 58.7 11.5 ¢ 40 745 $6.6 |40 | 53| 7 66.5 11.5 785 115
¢ 50 23.9 32| 8 |14 87|103| 8 42.7 12 61.7 12 ¢ 50 81.5 $9 50 | 64 8 71.5 12 80.5 12
$63 26.4 3.2| 95(155(109 (127 | 8 46.7 14.5 68.2 145 ¢ 63 91 11 (60| 77 8 79 14.5 90 145
480 255 4511 21 123|145]| 10 52 16.5 80 16.5 480 108.5 ¢14 | 77 | 100 | 10 93.5 16.5 107.5 16.5
¢ 100 35 45|11 21 137|159 | 12 63.5 21 91.5 21 ¢ 100 118 ¢14 | 94 | 117 | 12 105 21 119 21




10S-—6RE F oA R wom  BRESEYUVS (OVYZ FO-IHE)

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6RE/TASBRE[AE| IRHTXET, 10S-6RE/TAS6RE[AE] RMTEET,

. mmwRDy R EER Oy MRS YR B DY KRR~y REITSY IR —_—
2 10S-BRE FA [N [R+bO—75] 10S-BRE FB [WE| N [ZhO—7] 2
~ ~
I I
2 2
" "

e £ -
Y — _ ]
0 ZJ+Z2+ha—7 ZF+Z2 bO—7 7]
Y KKZHA YP, 2-EE __7P KKZHA Yp, 2-EE zp %
2 L 4-FB 5
w —_
0 (@)
© %
(9] o
O el R Lo M ——— 1 AE AE VY- S ——— R FE| 1
— m

’_\‘\
Zm@EfED
—&ED I —M@EfED,
4-FB BC
v v BC
TF
L F E WFE LL+ZX hO—7 F TF
UF WF LL+X bEO—7 E
UF
) e Aw REICES v TIIHMEENTVERADT, 75V VREOBRMIFEFTEER Ao ) e O RRAICIES v TNIHMEENTVERADT, 75V VR EOBRMIFFTEE R Ao
WIER iER
o LL s LL
A AE BC | D E EC EE ER F FB FE KK A AE BC | D E EC EE ER F FB FE KK

NN 100stid T | 101sthlE A 1008t | 101stilE

$32 13 51 4 14 | [J45 15 Rc1/8 | R30 8| ¢7 48 | M8X1.25 38 435 $32 13 51 4 14 | [45 15 Rc1/8 | R30 8| ¢7 48 | M8X1.25 38 435

¢ 40 13 59 4 14 | [J52 175 | Rc1/8 | R34.5 | 10 | ¢7 56 | M8X1.25 445 ¢ 40 13 59 4 14 | [152 175 | Rc1/8 | R34.5 | 10 | 47 56 | M8X1.25 445

#50 15 74 5 17 | (64 19 Rc1/4 | R425 | 10 | ¢9 70 | M10X1.5 45.5 50 15 74 5 17 | [le4 19 Rc1/4 | R425 | 10 | ¢9 70 | M10X1.5 455

$63 15 875 | 6 17 | 077 19 Rc1/4 | R51 10 | 49 84 | M10X1.5 51 $ 63 15 87.5 6 17 | O77 19 Rc1/4 | R51 10 | ¢9 84 | M10X1.5 51

480 21 1075 | 8 22 | [Jo8 25 Rc3/8 | R65 16 | ¢12 | 105 | M16X2 58.5 ¢80 21 | 107.5 8 |22 | []98 25 Rc3/8 | R65 16 | 412 | 105 | M16X2 58.5

¢ 100 27 | 1255 | 8 |27 | (0117 | 25 Rc3/8 | R78 16 | ¢12 | 121 | M20X2.5 68 ¢ 100 27 | 1255 8 |27 | 117 | 25 Rc3/8 | R78 16 | 412 | 121 | M20X2.5 68

= 20 7P = we | ye ZF zP
MM R TV TF UF WF | WG YP MM R TV TF UF

NN 100stlT | 101stlE | 100stdT | 101stelE g e 100sti4T | 101stlE | 100stdT | 101stilE

$32 $16 33 34 58 72 15 7 11 53 58.5 8 11 $32 $16 33 134 58 72 7 1 53 58.5 8 1

¢ 40 ¢ 16 36 [J40 70 84 17 7 11.5 61.5 11.5 ¢ 40 $16 36 [J40 70 84 7 11.5 61.5 11.5

#50 ¢20 47 50 86 104 18 8 12 63.5 12 ¢ 50 $20 47 50 86 104 8 12 63.5 12

463 420 | 56 | [160 | 98 | 116 | 18 8 | 145 69 14.5 463 420 | 56 | [l60 98 | 116 8 | 145 69 14.5

$80 $25 70 77 126 150 26 10 16.5 84.5 16.5 ¢80 $25 70 77 126 150 10 16.5 84.5 16.5

¢ 100 ¢ 30 84 [Jo4 143 165 28 12 21 96 21 ¢ 100 430 84 [Jo4 143 165 12 21 96 21




BEREREYYYY (OYJZ O-T3)

BE{YT  mm

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[RfE| #R#tTZ%7,
. mmwrDy < EER TR
2 10S-BRE CA [AfR] N [RrO—%]
~
|
2
i
2
=
- E
4
7] XCH+2Z hbO—%
]
E4 EC KKZHA YP, 2EE zp
I'LI EZ
% cD j ii;
o 1= (@ B
(@]
— B v ——— { _ EY
1 . S
& Z
MR
| L BC
E WF LL+ZX hO—7 FL EW
Z2C+Zx bO—7 | EX
TiER
s LL
A |BC CD D E EC EE ER EX EY |EZ| EW |FL KK L
o 100stELT | 101stiLE
$32 13| 4 | $12H9 |14 |[J45 (15 |Rc1/8|R30 |[145 49.5(4.5]16300| 24 | M8X1.25|16.5 38 43.5
¢ 40 13| 4 | $14H9|14|[]52 [17.5|Rc1/8|R34.5|[153 57545 2078.094 24 |M8X1.25|16 445
$50 [15| 5 | $14H9 |17 |[064 |19 |Rc1/4|R42.5|[164 | 71 |7 [20-3%s |24 | M10X1.5|16 455
¢ 63 15| 6 | $14H9 |17 177 |19 |Rc1/4 |R51 O77 84 |7 |20-00|24|M10X1.5|16 51
¢80 21| 8 | $20H9 (22 |[198 |25 |Rc3/8|R65 |[1100(105 |5 32010 |32 | M16X2 |21 58.5
$100 [27| 8 | $20H9 |27 |[]117|25 |Rc3/8|R78 |[]117|123.5|6.5 3210 |32 | M20X2.5 | 21 68
o5 XC zC zP
MM MR TV WF YP
wa 8y 100stT | 101stilk 100stT | 101sthlE | 100stT | 10tstilk
$32 416 R12 134 7 69 74.5 11 81 86.5 8 11
¢ 40 416 R14 [J40 7 y515) 11.5 89.5 11.5
¢ 50 620 R14 50 8 775 12 91.5 12
¢ 63 $20 R14 [leo 8 83 14.5 97 14.5
¢80 $25 R19 077 10 100.5 16.5 119.5 16.5
¢ 100 430 R19 o4 12 112 21 131 21

B3 mm

BREIEVV VY (OVIZ bO—-THIE)

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[AE] RMTEET,
w\E ROy REER, O VERR
10S-6RE CB [A#&| N [R+kO-7]
XC+Z bO—7 CP (EXE&)
YP 2—-EE ZP BC
H EZ
CD
7~ f
& [ .
=\ = S
Si/QEREIPN:Z
\_MR '
L EW
LL+ZX bA—7 FL uB
ZC+ZX bO—7 EX
iER
e
A|lBC| CD |CP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK L
mE
$32 13| 4 | ¢12H9/8 | 45 | 14 |[145 |15 Rc1/8 |[R30 | [145 49.5|4.5| 16137 | 24 | R16.5 | M8X1.25|16.5
¢ 40 13| 4 | ¢14H9/8 | 52 | 14 | []52 |17.5| Rc1/8 | R34.5 | [153 57.5|4.5 2013;; 24 |[R18 |M8X1.25|16
¢ 50 15| 5 | ¢ 14H9/f8 | 63 |17 |[J64 |19 Rc1/4 | R42.5 | [l64 71 7 20¢3;§ 24 | R21 M10X1.5| 16
$63 [15| 6 | ¢14Ho/f8 | 66 |17 |[177 |19 |Rc1/4 |R51 |77 | 84 |7 |2013Z|24 |R22 |M10X1.5|16
¢80 21| 8 | $20H9/8 | 78 | 22| [198 |25 Rc3/8 |[R65 [[]100|105 |5 3218;; 32|R30 |M16X2 |21
$100 |27 | 8 | $20H9/8 | 78 |27 |[]117 |25 |Rc3/8 |R78 |[]117|123.5|6.5 3213;% 32 |[R30 |M20X2.5 |21
i LL XC zc zP
MM | MR | TV |UB|WF YP
W@Zm'7 100stlT | 101sthlE 100stlT | 101sthlE 100stAT | 101stilE | 100stAF | 101stblE
$32 38 435 | g16|Ri2|[34|31| 7| 69 745 |11 81 86.5 8 11
¢ 40 445 416 |R14|[J40| 38 | 7 75.5 11.5 89.5 11.5
¢ 50 455 $20|R14|[]50| 49 | 8 775 12 91.5 12
$63 51 $20|R14|[J60|52 | 8 83 14.5 97 14.5
¢80 58.5 $25|R19|[J77| 64 | 10 100.5 16.5 119.5 16.5
¢ 100 68 $30|R19|[J94 | 64 | 12 112 21 131 21

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



—ZNMIéI

10S-BRE VN C\VUmyiHREN

10S-—6RE K o A o st

BE{YT  mm

B3 mm

BREIEVV VY (OVIZ bO—-THIE)

CAD/DATA
RHFETEET,

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[RfE| #R#tTZ%7,
W|EIMAOY KSR, /Oy RAINS =4 VR
10S-6RE TA [RE| N [XbO—7|
EX
EC KKZRHA XG YP 2-EE ZP
8] N
* H
et W e —————
E/2 T
| )
TL ™ TL WF BD LL+ZX bE—7
ut Z+2bO-v
TiER
L5 LL
A BD D E EX EA EB EC EE ER KK
np e 100st(T | 101stilE
$32 13 | 21 14 | [J45 45 495 | 45 | 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 38 435
440 13 31 14 | 52 53 57 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 44.5
50 15 31 17 | (64 64 71 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5 455
$ 63 15 3il 17 | O77 77 84 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 51
80 21 37 22 | [Jo8 100 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5
¢ 100 27 37 27 | 117 | 117 | 1235 | 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 68
H 7 zP
MM TD TL | ™™ Ut | WF XG YP
e 100st(T | 101stilb | 100stelF | 101stilk
$32 $16 $16e9 | 16 57 89 6 16.5 | 11 65 70.5 8 11
$40 $16 $25e9 | 25 69 | 119 6 215 | 11.5 81.5 115
¢ 50 $20 $25e9 | 25 80 | 130 7 225 | 12 83.5 12
$63 ¢20 $25e9 | 25 95 | 145 7 225 | 145 89 145
¢80 $25 $25e9 | 25 | 107 | 157 13 315 | 16.5 108.5 16.5
4100 ¢ 30 $25e9 | 25 | 123 | 173 15 335 | 21 120 21

10S-6RE/TAS6RE [A#E]
B
‘|EREROY RAAEER Ny Rl S ZF VR
10S-6RE TB [AE| N [XbO—7]
EX XG+X hO—=7
EC KKRHA LYP_, 2-EE 2P
EB ‘:9 m
1 B
EA - - MM # ——————————— 7637
TD
E/2
D= jg
D,
TV
TL ™ TL WF LL+ZX hO—=7% BD
um ZJ+ZX hO—=7
AR
iS5 LL
i 2oy A |BD|D E EX EA | EB | EC EE ER KK 100sUST | 101t E MM TD
$32 13| 21 |14 | [45 45| 495 |45 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 38 43.5 $16 | ¢ 16e9
40 13 | 31 | 14 | (052 53| 57 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 445 $16 | ¢25e9
¢ 50 15| 31 | 17 | [le4 64| 71 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5 45.5 $20 | ¢25e9
$63 15| 31 |17 | 077 77 | 84 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 51 $20 | ¢25e9
¢80 21|37 [22|[J98 | 100 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 $25 | ¢25e9
¢ 100 27 | 37 |27 | 117 | 117 | 1235 | 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 68 $30 | #25e9
w5 XG zJ zP
e LMD TV UM WE L 0stalT | 101stelE | 1 | 100StELT | 101stilE | 100st0T | 101stSlE
$32 16 57 | [J34 89 7 55.5 61 11 66 71.5 8 11
¢ 40 25 69 | [J40 | 119 7 67 11.5 82.5 11.5
¢ 50 25 80 | [J50 | 130 8 69 12 845 12
$63 25 95 | [J60 | 145 8 74.5 14.5 90 14.5
¢80 25 | 107 | (77 | 157 | 10 87 16.5 105.5 16.5
¢ 100 25 | 123 | [94 | 173 | 12 98.5 21 117 21

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



10S-BRE &\ CMmMIHIEN— 2

10S-6RE K X e T

Ay Ftv bk
o PD-PEF.AA v F ® ZDFE R A w F (Mi5amE5R)
uxa UXi
@ [}
B A —1 ® [0
1
b
Xt UXe Ui L_)
= "_> UX3
[
[
a S|
A - — KN
T T d
1
Uxr L
UXa2
&R (PDR/BiES) AR (ZDRs/EBiE R/ MR A (v F)
AE AE
) $32 | 440 | $50 | 463 | 480 | $100 ) $32 | $40 | $50 | ¢63 | $80 | ¢100
25 25
UXi [132 157 | 162 | 187 | 245 28 UXi [19.2 217 | 222 |247 305 | 34
UXe | 43(0) | 28 33 63 | 8 14 UXe [103(48) 88 | 93 |123 14 20
UXs | 63(08)| 48 53 83 | 10 16 UXs - - - | =37 | —2 4

) 032 () MIZ100stUFOBA.
AR (PDRZ/EER)

AE
_ $32 | 440 $50 | $63 | ¢80 | $100
s
UX1 (192 217 | 222 | 247 | 305 34
UXz2 [10.3(4.8)| 8.8 93 | 123 | 14 20
UXs | 03(52) —1.2 | —0.7 2.3 4 10

) 932 () MIZ100stUFOBE.
HER (PER/EER)

A
) $32 | 440 | 450 | 463 | $80 | $100
s
Ux: |182 207 | 212 | 237 | 295 | 33
UX: | 93(38) 78 | 83 | 113 | 13 19
UXs [103(48) 88 | 93 | 123 | 14 20

&) 932 () AIFT00stUATDIHBE,

F) 32 () AIE100stATDBE,

BT mm BREIEYVYSY (OVJ A MO=-730)

10S—6RE

ENESEEE A ENEEERCINE (TSR A1y F)
. PD (HiER) PD-PEF (##£:5) i ZDF (iR
BEEE | oZFE | BEEE | o B){FEEE b=
$32 8.5~10.5 3.5~7 $32 3.5~5.5(1.5~2.5)
440 9.5~125 35~75 $40 3.5~6(1.5~3.5)
#50 12~15 45~75 $50 3.5~6(2~4)
463 o1e | AT 575 | 0SMT 463 3.5~6.5(2.5~4.5) 0SET
$80 13~16 55~8.5 480 45~6.5(2.5~4.5)
4100 13~16 55~8.5 4100 4.5~6.5(2.5~4.5)

Ay FIRagER/NANO—S (PD-PEF?)

B () NERERRLE (RERI)
Ay FERISEIEER/\ A O —2 (ZDF2)

2E AT 2fEEfF
ez EET A - 1{EELf
BT 2B
$32~ 4100 10 ) 10 $32~ 4100 10 %) 5

&) A hO—o5mTO2(EETHITETT
BU. 7—N—=35vTHELIBENGDEITDTTER
<rEEL,

A4 v FRREMEDRESE

oPD - PEFERA v F

1. ZA4vFEERLUET v MIIETDIEEFTRUIAAT
<IEELY,
R4y FEERUFERUICE D TVWEITDTRIDLS
[CRBFETABICELTLZEL, )

2. AAYFERYUIIREDZA v FERIFEICA Y RlF
felE0y RN SEALAS A RERET,

3. A Y FORBHREMBEDE D TEEL TLEEL,
R4y FEERUER2D KL S [CHEETABICEDT EXA
YFEERUD YU YIEEDRA v FERIFEICELT
BESNFT, )
13 ML21E0.1~0.2N - mEEEICLTL 2EL,

4. RRMAMOEBEEIF. A1 vFHONTBERTULET,

F) EROMIER. I— ROHIFFRERDBEFKT. YUYIEK
A K DSHANT— ROBIFIADIEVERD DS H B S
DIETY . . YYYIRELDAANT— RDFHH
U EWREDRNZ hO—fElF TFRZ CBEL S,

HiE J— FRUHLAR
ANy BHAR—B [ Oy EHR—f

432 55 50
440 55 45
450 55 45
463 50 45
480 45 40
4100 40 35

® ZDWRA vF (MiEtE5?)

1. 24y FEERADRUZDDH TS,

2. A Y FEIYVIKREDRA w FRMFEICAY FRIE
feld0y R SEAUVLRSA REEET,

3. AM Yy FORBEREMBEDOECDTEEL. R v FE
ERUZHHTIZE W, it LIIE0.IN - m~0.2
N - miZEICLTLEE L,

4. RRILDEBEF. XA vFHONTDERTLET

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



..

10S-BRE V< VUmMHIEN

10S—-6RE
=5 =X

BREREYYYY (OYJZ FO-I3D)
F—=5—=XA Piik : BEL A

5L A 1%

% & #HEPRA Y K

& B RAER - A1y F Ry b

S 10S-6REG

)2 AN%E (nm) $32+ $40- $50- $63+ 480 ¢100

& B ® #* 2R

# i FE (GRETHAL, HBOBEICIE. EBHRMNE2 —E 2 A1H8ISO VGI2AAH &)
FERHEN®E $#32:0.1~1.0MPa ¢40~ ¢100 : 0.05~1.0MPa

£ R E $32~ 440 : 50~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 500~300mm/s

it E 7 1.5MPa

fE AR E#E

ZHER . —10~+70C (BL. HiEh &2 &)
XAy Fty b:0~+60C (BL. HEEHESZ L)

PR X WAy > asiNy K

B ARERFAE $32- ¢40: 1" ¢50- $63:+08 ¢80 ¢100: £0.5
HFANMILY a0 $32- 440:1.0N-m 450 $463:34N-m ¢80+ ¢100: 10N - m
Bno L A % JIS 6H/6g

AMA-IRIOFEE “15mm

¥ # B R SD. ST. LA, LB. FA, FB. CA. CB
OvyK%nL HHal - B0l

B & & & CBH7Z4 v b

£ W% £ B 1l (T%) - 1ILEkE#se (S5%) - 210 (Yo%)

A1) BEAEFEEFEZ b0y REIERCTODETY .
A2) B MUVIIERMEDETY . EABEEX Oy RICEE LI DIH2EVERE ULENTLIEEL,

%5 L 2 FEERZ

o BT 2y Fuh

o £0.0 0000 O
T o A yf@' ,%«(}@%?A
D T AT g4

ez 11L5emEE (T5)
SD.ST.LA.LB.FA.FB.CA.CB 11L4Ei S B - BREEmSt (S4E)
21l5EmEE (Y4k)
DUV HAE (m)
@32, 940, 50,
$63.980.9100

AAvFHE(1,2)

RO vyav IR

SUYHZARO—2 () AT S
932~¢50:101~200

»63~¢100:101~300

(2] HRUHH (IZER S A)
Bl

MEFHRERIEBBENLEDE T,

E)EERAYFICOVNTIE Ay F—BREDTRELE N,

BREKEVVYYY (OYIZ FO—-I3E)
F—=5—=XA Piik : BEL R

==Tivd ]

10S—-6RE *

EELZX (O TR bO—o3 /)
E&F- A{ wF Y K| 10S-6REG  SD[AE| N

e NEPp32~¢ 100

EC KK A Y 2EE PL
T T
i [ i i ! i
i |
EA (
4FBES
2X4-FEJ ) RFGEYBT E | WF LL+ZX hO—7
EHAERIEBREVLEDE L EE L.
AR
(i
A|BT| E | EA |EB|EC| EE | ER | FB | FG KK LL [MG| PL | TV |WF| Y
nE
432 | 12| 54|45 | 495|45|15 |Rc1/8 |R30 |¢55 |49 | M8X1.25|505| 14|11 |[134 |35 185
$40 |12| 54|52 | 57 |5 |17.5|Rc1/8 |R34.5|¢55 |49 |M8X1.25|45 |14 115|140 |35 |155
$50 |15| 8 |64 | 71 |7 |19 |Rc1/4 |R42.5|46.6 | $11 |M10X15|47 |19 |12 |[150 | 3.5/ 19
463 | 15[105 |77 | 84 |7 |19 |Rc1/4 |R51 |g9 |14 |M10X15|51 |19 | 145 |[160 |35 | 19.5
$80 |20|135|[J98 |104 |6 |25 |Rc3/8|R65 |g¢11 |$17.5|M16X2 |615|23 165|177 | 65|23
$100 |20 |135 (1117|1235 |65 |25 |Rc3/8 |R78 | ¢11 | $17.5 | M16X2 |68 |23 |21 |[194 |65 |25

FHI-SOL wcUmeihgN— )N



10S-BRE &\ CMmMIHIEN— 2

10S-—6RE K o A o st

==t
Ov REimdia Uitk
o FARLIS * FAR
Ay 7%y bk Ay 7Fy b
ZEEB: —EED —EEB: —EED
MM - % MM - 3& r -
Lh Lh |
KK Cc KK
A WF ¢
A WF
F)FARDBE WFHEDNRED FTOTFREINDBEICEEFRLTLIZEL,
iER
#5 ‘ Wi
Ay 77+ MIgTA A Bi c D h KK MM
[FES FAT/LISY | FATY
$32 235(205)| 22 4.5 14 8 M14X1.5 416 5 13
LNA-14Z-1-A
440 235(20.5)| 22 45 14 8 M14X1.5 $16 5 15
450 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 $20 5 15
LNA-18Z-A
463 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 420 5 15
480 LNA-22Z-A  |355(325)| 30 7 22 13 M22X1.5 425 8 24
$100 | LNA-26Z-1-A [355(325)| 41 7 27 16 M26X1.5 430 8 24
H¥ATED () REfEF. AURES AT,
F—F—XA Pitix
(E#EELR)
BEHFRIESBENEDELEEL,
ZEEB1 » - N -
F—F—AA RMIHFEBRUTER
iS5 WF
A Bi | h KK MG »
AR FAFLISN| FATZ
A0y K {1 432 24(215) | 19 | 7 |Mi12X125 | 14 | 5 15
ZEEMG 440 24(215) | 19 | 7 |M12X125 | 14 | 5 15
$50 32(29) 22 | 10 |M16X1.5 19 | 5 15
/ $63 32(29) 22 | 10 [M16X15 | 19 | 5 15
KK h 480 40 (37) 27 | 12 |[M20X15 |23 | 65 | 215
A WF
$100 | 40(37) 27 | 12 |[M20X15 | 23 | 65 | 215

MAED () AHER. RURETETY,
HAFARBEVNEDE L EEN

10S—6RE *

=TS ~ 5 ~ 7
&1 BREREYVYYY (OYIZ NO—T3H)
FEinER
o RA
1ILEHRER (T5E)
e AR 32~¢80 *AEp 100
EW
FER
5|
S e A | CA | cC cD CF | D | ER EW J KK RA
AE
$32 | 25 60 | 20 |¢14H9 | g24 | 24 |R12 | 209, | — M14X1.5 72
$40 25 60 | 20 |g¢14H9 | 24 | 24 | Ri2 | 200, | — M14X1.5 72
$50 33 | 60 | 20 |¢14H9 | g28 | 27 | R4 | 200, | — M18X1.5 74
RTA-18-1-A o
463 33 | 60 | 20 |g14H9 | $28 | 27 | R14 | 209y | — M18X1.5 74
#80 | RTA22-1-A | 41 85 | 30 |$20H9 | ¢36 | 36 | R19 | 320, | — M22X15 | 104
$100 | RTA-26-A 56 | 100 | 32 |g20H9 | g49 | — | 20 | 329, | 13 M26X1.5 | 120
2lkmER (YR EVf
® AEp32~p80 °*NE¢ 100
CcP
CP|CT
TER
5
W #&fs | A [CA|CC| CD |CF | GL|CP|CT [CW| D | ER| EW KK | PF | PL | RA
&
$32 |RYA-14-A | 25 | 60 | 20 |¢14HoM8|¢24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 2038 | M14X15 | — 72
$40 |RYA14-A | 25 | 60 | 20 [414HOfB|¢24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12|2010% |Mi4x15 | — | — | 72
$50 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |p14Hoi8|¢28 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14|20T33 |Mm1gx15 | — 74
#63 |[RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |g14HoMB|¢28 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 | 20103 |M18X15 | — 74
$80 |RYA-221-A| 41 | 85 | 28 |420Ho#8|¢36 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19|32])% | M22X15 | — 104
#100|RYA-26A | 56 (100 | 32 [420H) |¢49 | — |78 |64 | 16 | 40 |R20|3211% |M26X15 | — 120

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



10S-BRE &\ CMmMIHIEN— 2

10S-—6RE K o A o st

BT mm
ZHEE-LA@ERABE T — M)
G2 B i
TU 2-SB
us
E
TV
I 2-8Q
v
Bl i
z o RKEIS AL Mt
—— 1 i E&ﬂ
= — (ZBIF2E1EY )
STT
AR
EE —
e E|H|L|LH| R |SA| SB| sQ [ST|SU |[SZ|TU|TV|US| Z
HE 100stL T 101stl E
$32 | MAS6-LA032 | MASBRE-LA032 | 45| 11.5|6 285|R17 |19 | 466 | 466 32| 65 |13 | 65|34 | 78|17
$40 | MAS6-LA040 | MASBRE-LA040 | 53| 12.5|6 325|R21 | 19| ¢6.6 | $6.6 32| 6.5 |13 | 73|40 | 87|19.5
$50 | MAS6-LA050 | MASBRE-LA050 | 64 | 13 6 38 R26 | 22 | 49 $9 32| 8 16 | 87|50 [ 103 |20
$63 | MAS6-LA063 | MASBRE-LA063 | 77 | 14.5 | 6 445|R27 |25 | 411 | ¢11 |32 | 95 |19 |109 | 60 | 127 | 23.5
$80 | MAS6-LA080 | MASGRE-LA080 | 100 | 20 85585 R33|32| ¢14 | 414 |45 | 11 22 (123 | 77 | 145 | 31
¢ 100 | MAS6-LA100 | MASBRE-LA100 | 117 | 20 8.5|67 — |32 | ¢14 | ¢14 |45 |11 22 | 137 | 94 | 159 | 31
ZEFEE-LB@EAET— M)
[ AU
' AZ|
&> | A Aoﬁ[
TR 2-SB
UA
TR 2-8Q
|
i
' AH| .
: ‘D) ZI j o BRI M
| H
i : (BEF2E1EY )
ATT
AR
il TR
AH AO | AT | AU | AZ H R SB sSQ TR UA z
P 100stL T 101stil b
$32 MAS6-LB032 | MAS6RE-LB032 | 28.5 7 3.2 15 22 11.5 | R17 $6.6 $6.6 34 45 | 17
¢ 40 MAS6-LB040 | MAS6RE-LB040 | 32.5 7 | 32 15 22 | 125 | R21 $6.6 $6.6 | 40 53 | 19
$50 MAS6-LB050 | MAS6RE-LB050 | 38 9 3.2 18 27 13 R26 $9 $9 50 64 | 20
$63 MAS6-LB063 | MAS6RE-LB063 | 44.5 11 3.2 20 31 14.5 | R27 $11 ¢ 11 60 77 | 23.5
¢80 MAS6-LB080 | MAS6RE-LB080 | 58.5 14 4.5 25 39 | 20 R33 $14 14 77 100 | 31
$100 | MAS6-LB100 | MAS6RE-LB100 | 67 14 4.5 25 39 | 20 — $14 ¢ 14 94 117 | 31

B3 mm

BREIEVV VY (OVIZ bO—-THIE)

X#FEE-FAOY RAITSVIR) -FB(NY REIT SV IR)

v

S

4-SBil Y. FEY ) ESQRYSP

10S—-6RE

KG} =P
(]
FE| R - 7 J - v
O v
)
4-FB UF o ARREST AL BT
TER
A5 BEFR
F| FB | FE| R | SB | SP|sQ| TF | TV | UF | Z
AR 100stA T 101stl k
$32 | MAS6-FAO32 | MASGRE-FA032 | 8 | 47 48 | 33 | 466 | 45 | 11 | 58 | 34 | 72| g24
$40 | MASE-FAO40 | MASBRE-FA040 | 10 | 47 56 | 36 | ¢6.6 | 45 | 11 | 70 | 40 | 84 | 430
$50 | MAS6-FAOS0 | MASBRE-FAOS0 | 10 | #9 70 | 47 | 49 | 55 | 15 | 86 | 50 | 104 | 437
$63 | MAS6-FA063 | MASBRE-FA063 | 10 | 49 84 | 56 | ¢11 | 65 | 19 | 98 | 60 | 116 | 441
$80 | MAS6-FAOB0 | MASGRE-FA0B0 | 16 | ¢12 | 105 | 70 | ¢14 | 7.5 | 22 | 126 | 77 | 150 | ¢51
$100 | MAS6-FA100 | MASBRE-FA100 | 16 | #12 | 121 | 84 | 414 | 7.5 | 22 | 143 | 94 | 165 | ¢56
ZHEE-CA(TAH)
L CD
j: MR
B
FL
o GBI RRIL M
AR
L5 7
cD EW EX [FL| L | MR | sQ [ T | TV
e 100stA T 101stil
$32 | MAS6-CA032 | MASG6RE-CA032 | $12H9TS%% | 16 S0, | 45 | 24 | 165 | R12 | ¢66 | 6 | 34
$40 | MASE-CAO40 | MASGRE-CA040 | $14H9TO%® | 20 00, | 53 | 24 | 16 | R14 | 466 | 65 | 40
$50 | MAS6-CAOS0 | MASG6RE-CA0S0 | $14H9T30% | 20 Q0. | 64 | 24 | 16 | R14 | 49 | 65 | 50
$63 | MASE-CA0B3 | MAS6RE-CA0B3 | $14H9TO%% | 20 O00y | 77 | 24 | 16 | R14 | ¢11 | 65 | 60
$80 | MAS6-CA080 | MASGRE-CA080 | $20H9TS%2 | 32 5, | 100 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 77
#100 | MASB-CA100 | MASBRE-CA100 | $20H9T9%2 | 32 9. | 117 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 94

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



10S-BRE &\ CMmMIHIEN— 2

10S-—6RE K o A o st

B2{31 mm
S -CB(ILERR)
H
~
o AFEVS AL MM
AR
&5 SRR
cD CP| EW |EX|FL| H | L |[MR| SB | T [TV|UB|Z
M 100stL T 101stil b
$32 | MAS6-CB032 | MASGRE-CB032 | ¢ 12H/8 | 46 | 16 $37 | 45|24 | R17| 165 |R12| ¢6.6| 6 |34 |31 |36
$40 | MAS6-CBO40 | MASBRE-CBO40 | ¢ 14Ho/i8 | 52 | 20437 | 53 | 24 | R18 |15 | R14 | 6.6 | 7.5 |40 | 38 | 38
$50 | MAS6-CBO50 | MASGRE-CB050 | ¢ 14H9/8 | 63 | 20437 | 64|24 | R21 |15 |R14| 49 | 75|50 | 49 |38
$63 | MASE-CB063 | MASBRE-CB063 | ¢ 14H9/i8 | 66 | 20437 | 77|24 |R22 |15 |R14| ¢11 | 75|60 | 52 | 38
#80 | MAS6-CBO8O | MASGRE-CB080 | ¢20H9/i8 | 78 | 32137 | 100 | 32 | R30 |20 | R19| ¢14 | 105 | 77 | 64 | 51
#100 | MAS6-CB100 | MASBRE-CB100 | ¢20H9/i8 | 78 | 32437 | 117 | 82 | R30 |20 | R19 | 414 | 105 | 94 | 64 | 51
e TA-TB(bSZ=F R
A
B C D
E
F
G K
HooA—- PJ - - -
RN
‘ T
4-H
4-M
AR
Ec il
A|B|C|D|E|F|G|H| I | J |KIL| M |N| P
RE 100stl T 101stl E
$32 | MAS6-TA032 | MAS6RE-TA032 | 89 | 16| 57 | 16| 53| 45 |34 |34 | $20 | 416€9 |21 | 20 | RE.5 | $6.6 | $23.5
$40 | MAS6-TA040 | MASGRE-TA040 | 119 | 25 | 69 |25 | 65| 53 |40 |40 | 430 | $25€9 | 31 |30 | R6.5 | $6.6 | $29.5
#50 | MAS6-TA050 | MASGRE-TA050 | 130 | 25 | 80|25 | 76| 64 |50 |50 | ¢30 | $25€9 | 31|30 |R7 |49 | ¢36.5
$63 | MAS6-TA063 | MASBRE-TAO63 | 145 | 25| 95|25 | 91| 77|60 |60 | 430 | $25¢9 | 31|30 | R8.5 |11 | 440
$80 | MAS6-TAO80 | MASBRE-TA080 | 157 | 25 | 107 | 25 | 105 | 100 | 77 | 77 | $30 | ¢25€9 | 37 | 36 | R11.5 | $14 | $50.5
$100 | MAS6-TA100 | MASBRE-TA100 | 173 | 25 | 123 | 25 | 121 | 117 | 94 | 94 | $30 | ¢25€9 | 37 | 36 | R11.5 | 14 | $55.5

10S—-6RE

r— s ~ ' ~ 7
42 BREREYVY VY (OVIZ bO—-I3m)
@CBHISs vk
KG
Il Il
‘ ‘ CBRIT 4y b @3{""?@
- B d—
- | N S
4-1B ‘ BH
|:1: } :1:|BTT
Ko| [ko  BF BO BL| XM ,LBL
KC WM
AR
5
Wi By BF | BH BL BO | BT | KC | KD | KG | KO LB WM | XM
,f
$32 BCA-12-A 40 | 35 | 10 10 8 | 60 5 55 5 49 85 65
440
450 BCA-14-A 40 | 45 | 125 | 15 8 | 70 10 65 5 $11 105 80
463
480
BCA-20-A 65 | 60 | 15 15 12 | 95 5 85 10 14 | 135 | 105
4100
OTA-TBAISrvwh
uTt
EX TA-TBE7S4 v b
i H‘H
— O |
D | S - - 457/,7,7,7,7,7,*,
1 I e
| |
| @m@@( ]
el
loo] | ™ Joo] - s-c8
[ o ]
AR
Eis
i i i EX | GB | GD [ GE [ GH | GK | GL | GM | GO | GT D ™ | UT
1
$32 BTA-16-A 45 | 49 15 | 56 | 40 9 | 60 | 72 | 10 12 | g16tf 7| 89
440 53 | ¢12 | 23 | 72 | 50 | 110 | 80 | 92 | 15 12 | 2589 | 69 | 119
450 BTA-25-A 64 | ¢12 | 23 | 72 | 50 | 110 | 80 | 103 | 15 12 | 259 | 80 | 130
463 77 | ¢12 | 23 | 72 | 50 | 110 | 80 | 118 | 15 12 | ¢2589 | 95 | 145
480 a7A A 100 | ¢14 | 23 | 92 | 70 | 120 | 85 | 130 | 175 | 14 | ¢2550 | 107 | 157
-25-1-
$ 100 117 | ¢14 | 23 | 92 | 70 | 120 | 85 | 146 | 175 | 14 | ¢2589 | 123 | 173

—2)~”ﬂk‘:|

FHO-SOL wvcummses



10S-BRE 2\ CUHEHERIN= 2N

10S-—6RE K o A o st

i~ ER i n=] TEXEICIE, FROFRES TTBE LA
ceTls| (80
£ - BRIV bR oy =
ﬁf;f;f 0L X L hEE ()
— I N - o=
B 535S A
R D N D . RIL YA X P BE
@ 5/M5 [8[Mm8 D] 4%
6 | M6 10/M10
BUsR)L M —ES
ZrO—7
A k
5 10 15 20 25 30 35 40
$32 [12.4 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D | CBT5-85D
$40 |10.9 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D | CBT5-90D
$50 | 125 - CBT6-60D | CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D | CBT6-90D
$63 |145 = CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D | CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D
$80 |15 - CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D | CBT10-100D
$100| 15.5 - CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D| CBT10-110D
2 hBE—=7
RE [k
45 50 60 70 75 80 9 100
$32 |12.4 |CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-105D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-135D | CBT5-145D
$40 |10.9 |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D | CBT5-150D
$50 |125 |CBT6-95D |CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-130D |CBT6-140D | CBT6-150D
$63 |14.5 |CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-135D |CBT8-145D | CBT8-155D
#80 |15 |CBT10-105D|CBT10-100D |CBT10-120D |CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
4100 | 15.5 |CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-150D | CBT10-160D | CBT10-170D






